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		Цигарите унищожават полезните бактерии в устата и правят пушачите по-предразположени към заболявания, съобщава в. „Стандарт“, позовавайки се на американско изследване.


Устната кухина на здрав човек съдържа стабилна екосистема от „добри“ бактерии, която не се влияе от всекидневното миене на зъби. Устата на пушача обаче представлява много по-хаотична и разнообразна екосистема, която е по-податлива на нашествието на вредни бактерии, обясняват авторите на проучването от университета на Охайо. 

Сред пушачите се отчита по-висок процент на заболявания на устната кухина, и по-специално на венците, отколкото сред непушачите. „Пушенето унищожава полезните бактерии и „отваря вратата“ за патогените. Веднъж попаднали в нездрава среда, вредните бактерии се размножават много по-бързо, отколкото в устната кухина на непушач. Няколко часа след раждането, в устата започват да се развиват бактерии, наречени биофилми, и човек свиква да живее с тях, защото го предпазват от вредните патогени“, казва ръководителят на изследването Пурима Кумар. 

Специалистите сравняват здравия биофилм с тучна зелена ливада. Ако обаче динамиката й бъде променена, например от преполиване, тревата загива и се появяват плевели. За пушачите „плевелите“ са проблемните бактерии, които причиняват болести.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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